

西北工业大学遭网络攻击源头查明

元凶为美国国家安全局特定入侵行动办公室

晚报综合消息 国家计算机病毒应急处理中心和360公司昨天分别发布了关于西北工业大学遭受境外网络攻击的调查报告,调查发现,美国国家安全局(NSA)下属的特定入侵行动办公室(TAO)多年来对我国国内的网络目标实施了上万次的恶意网络攻击,控制了相关网络设备,疑似窃取了高价值数据。

今年4月,西安市公安机关接到一起网络攻击的报警,西北工业大学的信息系统发现遭受网络攻击的痕迹。

西安市公安机关对此高度重视,立即组织警力与网络安全技术专家成立联合专案组对此案进行立案侦查。国家计算机病毒应急处理中心和360公司联合组成技术团队,全程参与了此案的技术分

析工作。技术团队先后从西北工业大学的多个信息系统和上网终端中提取到了多款木马样本,综合使用国内现有数据资源和分析手段,并得到了欧洲、南亚部分国家合作伙伴的通力支持,全面还原了相关攻击事件的总体概貌、技术特征、攻击武器、攻击路径和攻击源头,初步判明相关攻击活动源自美国国家安全局(NSA)特定入侵行动办公室(Office of Tailored Access Operation,简称TAO)。

本次调查还发现,在近年来里,美国国家安全局(NSA)下属特定入侵行动办公室(TAO)对中国国内的网络目标实施了上万次的恶意网络攻击,控制了数以万计的网络设备,包括:网络服务器、上网

终端、网络交换机、电话交换机、路由器、防火墙等,窃取了超过140GB的高价值数据。

联合技术团队经过复杂的技术分析与溯源,还原了西北工业大学遭受网络攻击的过程和被窃取的文件,掌握了美国国家安全局(NSA)下属的特定入侵行动办公室(TAO)对中国信息网络实施网络攻击和数据窃密的相关证据,涉及在美国国内对中国直接发起网络攻击的人员13名,以及美国国家安全局(NSA)通过掩护公司为构建网络攻击环境而与美国电信运营商签订的合同60余份、电子文件170余份。

西安市公安局碑林分局副局长靳琪介绍,目前,联合专案组已将相关调查结果上报国家有关部门。据央视

浙江淳安县一干部竟沉迷当“榜一大哥” 泡直播一年打赏500万元

“我在直播间一掷千金,网络世界虚幻的阿谀奉承,让我沉醉,欲罢不能。”浙江省淳安县千岛湖建设集团城建发展有限公司原经理邵忠阳接受审查调查时,剖析自己如何一步一步迷失自我。

邵忠阳1994年参加工作,因工作表现优秀,他从一名自来水安装工逐步成长为一名中层干部。2016年3月,组织安排邵忠阳到项目上锻炼,因为在乡村工作,业余空闲时间他开始接触网络直播打赏,渐渐沉迷其中。

2016年9月,千岛湖建设集团任命邵忠阳为水务公司经理,项目和公司两头兼顾,

让他觉得自己可以游离于组织监督之外。

那段时间,只要有空,邵忠阳就泡在网络直播间看主播唱歌、弹琴表演,给主播打赏礼物。随着账号级别越来越高,邵忠阳在平台上也小有名气。玩家和主播都把他当“大哥”,“榜一大哥”的身份和随之而来的奉承,让邵忠阳十分受用。

在直播中疯狂挥霍,需要大量资金。仅靠邵忠阳个人和家庭收入远远不够,于是他开始贷款、透支信用卡,还把主意打到承接水务公司工程的老板们身上。邵忠阳开始向工程老板违规借款来填补

债务窟窿,不仅不支付利息,还收受他们给的好处费。

2019年3月,邵忠阳换岗到城建发展有限公司任经理,管理的项目越来越多,手中权力越来越大,他打赏的金额水涨船高。2020年,邵忠阳用于网络直播打赏的金额高达500余万元。而以借为名向有求于他的老板们索贿,成为邵忠阳常用的敛财手段。

2021年4月,淳安县纪委监委对邵忠阳严重违纪违法问题进行审查调查。2022年3月,邵忠阳因犯受贿罪,被判处有期徒刑十年二个月,并处罚金50万元。

据中央纪委国家监委网站

江苏通报四起违反中央八项规定典型问题

据新华社南京电 江苏省纪委监委5日公开通报四起违反中央八项规定精神典型问题。

南京市秦淮区委原副书记、区长张泰违规收受礼金礼卡等问题。2014年至2021年,张泰本人或通过亲属先后收受下属和私营企业主等人所送人民币、港币、英镑以及购物卡等,折合共计36.22万元;安排亲属在某私立医院挂名吃空饷领取薪酬60.5万元。张泰还存在其他严重违纪违法问题。2022年6月,张泰被开除党籍、开除公职,其涉嫌犯罪问题被移送检察机关依法审查起诉。

江苏省粮食和物资储备局原党组成员、副局长曹卫东

违规收受礼金礼卡等问题。曹卫东在担任赣榆县长、县(区)委书记,连云港经济技术开发区党工委书记,泰州市委常委、常务副市长等职务期间,先后收受下属和私营企业主等人所送礼金礼卡折合共计47.91万元;长期占用某私营企业主专门为购置的奥迪A6轿车。曹卫东还存在其他严重违纪违法问题。

江阴市委原常委、副市长费平违规收受礼金礼品等问题。2021年2月,费平被开除党籍、开除公职。2022年3月,费平因犯受贿罪被判处有期徒刑十二年,并处罚金人民币200万元。郑生竹

主所送礼金63万元、高档白酒387瓶、高档香烟594条以及百达翡丽等名贵手表、奢侈品包等贵重礼品;接受私营企业主为其或亲属支付购买名牌衣物、首饰以及车辆维修保养等费用共计54.04万元。朱毅还存在其他严重违纪违法问题。2021年8月,朱毅被开除党籍、开除公职,因犯受贿罪被判处有期徒刑十年六个月,并处罚金人民币50万元。

江阴市科学技术协会原党委副书记、副主席朱毅违规收受礼金礼品等问题。2013年至2020年,朱毅本人或通过亲属、特定关系人收受私营企业

赢得保守党党首选举

特拉斯将接任英国首相



新华社伦敦电 英国执政党保守党新党首选举结果5日公布,外交大臣伊丽莎白·特拉斯胜出,将接替鲍里斯·约翰逊出任英国首相。

特拉斯当选为新党首。
CFP供图

伊丽莎白·特拉斯

英国议会下院保守党议员团体“1922委员会”5日宣布,执政党保守党党员投票结果显示,现年47岁的外交大臣伊丽莎白·特拉斯击败竞争对手、前财政大臣里希·苏纳克,当选保守党新党首。

根据日程,特拉斯将于6日觐见女王伊丽莎白二世,接受女王授权组建新一届内阁,正式就任英国首相。她将成为继玛格丽特·撒切尔、特雷

莎·梅之后英国历史上第三位女首相。

特拉斯毕业于牛津大学,曾供职于能源和电信行业。她于2010年当选保守党下院议员,2012年起在政府部门供职,曾任国际贸易大臣兼贸易委员会主席、妇女和平等事务大臣,2021年9月,她出任外交大臣。

特拉斯已婚并育有两个孩子。新华社记者杜鹃 许凤

加拿大发生持刀刺人事件 已致10人死亡



9月4日,加拿大萨斯喀彻温省,当地皇家骑警总部举行新闻发布会。助理局长朗达·布莱克莫尔站在达米恩·桑德森和迈尔斯·桑德森的照片旁。警方表示,这两人涉嫌于4日上午在James Smith Cree Nation和萨斯卡通东北部的Weldon村之间的不同地点刺死多人,目前仍在逃。

CFP供图

据新华社渥太华电 加拿大警方4日说,该国中部萨斯喀彻温省多个地点当天发生持刀刺人事件,已造成10人死亡,至少15人受伤。警方正在追捕两名犯罪嫌疑人。

加拿大皇家骑警4日在

新闻发布会上说,当地时间5时40分起,萨斯喀彻温省多地警方陆续接到发生刺人事件的报警电话。警方随后在该省13个地点发现10人死亡,另有至少15名伤者被送往医院接受治疗。林威